
Владимир Вукчевић: Дошли смо до имена особа које су биле у "Жутој кући"
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У интервјуу за "Блиц", Вукчевић је рекао да је тужилаштво у истрази о трговини
органима дошло до имена особа које су биле у "Жутој кући" на северу Албаније за време
хируршких интервенција над отетим људима.

  

"Са некима од њих смо већ разговарали али код потенцијалних сведока постоји велики
страх од освете. Већини њих породице су у буквалном смислу постале таоци оних који су
спремни на све да би заташкали своје криминално деловање", рекао је Вукчевић.

  

Вукчевић је навео да је тужилаштво дошло до "кредибилних" људи који су спремни да
помогну у истрази као и до сазнања да су органи продавани и на "западу и на истоку. У
Турској, Саудијској Арабији..."

  

Он је рекао да постоје индиције да је, осим Срба и неалбанаца са Косова и Метохије, у
"Жутој кући" било и неколико руских држављана као и троје људи из Чешке.

  

"Направили смо велики, квалитативни помак у истрази о трговини органима отетих Срба
са Косова", казао је Вукчевић, наводећи да је нове информације до којих је тужилаштво
дошло недавно предочио специјалном известиоцу Савета Европе Дику Мартију.

  

Вукчевић, који је и координатор Акционог тима за лоцирање и хапшење Ратка Младића,
рекао је да је све мање вероватно да ће Младић бити ухапшен до краја године, али да се
рад на том случају наставља 24 сата дневно.

  

Коментаришући најаву Расима Љајића да ће поднети оставку на место координатора
Акционог тима, Вукчевић је рекао да "ако оде, Расим одлази као победник" јер је по
његовој оцени 2009. година била најуспешнија до сада по питању сарадње са Хагом.

  

На питање ко је прави кандидат за Љајићево место, он је одговорио да се "нико неће
отимати за такво место" и додао да је, као један од два координатора Акционог тима,
"спреман да положи рачуне" онима који су га изабрали.
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"Најважније је да Младић и Хаџић буду у Хагу што пре и да ове тема ставимо ад акта",
додао је Вукчевић.

  

(Бета)
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